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English
1
Special wrench MS50189-EPS

1 PURPOSE

The special wrench MS50189-EPS is used during the repair of an electric power steering rack for
removing or installing the drive bearing nut of the steering rack. This tool ensures efficient and
high-quality work while maintaining the integrity of the nut.

2 TECHNICAL SPECIFICATIONS

Parameter Value Drawing
:’gg& of special repair wrench B
A(po) - polygon size, mm 32 Afpo)
C(po) - number of sides, 8
pcs.
D - passage diameter, mm -
H - Head height, mm 33
G - working immersion 16
height, mm
E(po) - working part 6
depth, mm
B(po) - overall diameter, 34
mm
S - wrench size, mm 27

3 SPECIAL TOOL USAGE INSTRUCTIONS

1. Always use the special tool for the tasks it is designed for.

2. When working with the special tool, follow general safety requirements and accident
prevention measures.

3. For the correct and safe operation of the special tool, it is PROHIBITED TO:
- apply impact loads;
- heat the tool above 250°C.
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4 PROCEDURE FOR PERFORMING THE OPERATION

1. Remove the drive motor from the steering rack.

2. Place the MS50189-EPS wrench onto the nut.
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Special wrench MS50189-EPS

3. Using a 27 mm socket wrench, unscrew the nut (you need to press the wrench against the nut
during the process).
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YKpaiHcbka
1
CneuianbHui Koy MS50189-EPS

1 MPU3HAYEHHA

CneuianbHuin kntou MS50189-EPS BUKOPMCTOBYETbCS B NPOLLECi PEMOHTY PYynboBOI penku 3
€NeKTponiacunoBayem Ans AeMOHTAaXy ab0 MOHTAXy raiky MifWMNHUKA NPUBOLY PYNbOBOT
penku. Kniou 3a6e3neuye 36epeXXeHHs LiNiCHOCTI ranku Ans Noganbluoro il BAKOPUCTAHHSA.

2 TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKH

MapameTp 3HauyeHHsA KpecneHHs
Tun cneuiHCTpyMeHTy KoY _—
A(po) - po3mip 32
6araTorpaHHuKa, Mm
C(po) - kinbKicTb rpaHen, 8
wT.
D - npoxigHui giameTp, Mm -
H - BUCOTa roNoBKu, MM 33
G - BucoTa po6ouoro 16
3aHYPEHHS, MM
E(po) - rnnéuHa pobouoi 6
YaCTUHU, MM
B(po) - rabaputHuii 34
aiameTp, MM
S - po3Mmip mig Koy, Mm 27

3 BKA3IBKW WLOAO BUKOPUCTAHHA CNEUIHCTPYMEHTY

1. 3aBXAM BUKOPWUCTOBYWTE cCrelianbHU iHCTPYMEHT ANA BUKOHAHHA PO6IT, ANA SAKUX BiH
npu3HaYeHun.

2. Nig yac po60TM 3i CMELiHCTPYMEHTOM Cfif AOTPUMYBATUCA 3arafibHUX BUMOT 3 TEXHiKU
6e3nekn Ta 3anobiraHHA HelWACHUM BUMNALKaM.

3. lns npaBUNbHOI Ta 6e3nevHol ekcnnyaTauii cnewiHcTpymeHTy 3ABOPOHAETHCS:
* 3aCTOCOBYBATW YAAPHI HABAHTAXEHHS;
* HArpiBaTW iHCTPYMeHT BuLie 250°C
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4 NMOPANOK NPOBEAEHHSA OMEPALLIT

1. leMOHTyWTe ABUTYH NPUBOJY 3 PyNbOBOI PENKU.

2. BcTaHOBITb Kntou MS50189-EPS Ha ranky.
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CneuianbHuUm Knoy MS50189-EPS

3. 32 4ONOMOroI0 TOPLEBOro Kitoua Ha 27 MM BifKpyTiTb raiky (y npoueci He06XigHO NPUTUCKATK
KNoY 40 ranku).
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Klucz specjalny MS50189-EPS

1 PRZEZNACZENIE

Specjalny klucz MS50189-EPS jest uzywany podczas naprawy przektadni kierowniczej z
elektrycznym wspomaganiem do demontazu lub montazu nakretki tozyska napedu przektadni
kierowniczej. Klucz zapewnia zachowanie integralnosci nakretki w celu jej dalszego uzytkowania.

2 DANE TECHNICZNE

Parametr Wartosc Rysunek
Typ '?ar.z‘?dz' klucz
specjalistycznych
A(po) - wymiary imbusu, mm 32 >
C(po) - liczba Scian, szt. 8
D - Srednica przelotowa, mm -
H - wysokos¢ gtowicy, mm 33

H

G - wysokos¢ zanurzenia G
roboczego, mm 16 E{po)t -
E(po) - gtebokos¢ czesci 6 2B(po)
roboczej, mm - f‘w\
B(po) - Srednica catkowita, 34 /@
mm S (
S - wymiar pod klucz, mm 27 o \\"J

3 WSKAZOWKI DOTYCZACE KORZYSTANIA ZE SPECJALNEGO
NARZEDZIA

1. Zawsze uzywaj narzedzia specjalnego zgodnie z jego przeznaczeniem.

2. Podczas pracy z narzedziem specjalnym nalezy przestrzegac ogblnych zasad bezpieczenstwa
oraz Srodkow zapobiegajacych wypadkom.

3. Aby zapewnic prawidtowe i bezpieczne uzytkowanie narzedzia specjalnego, zabrania sieg:
- stosowanie obcigzen udarowych;
- podgrzewania narzedzia powyzej 250°C.
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Instrukcja obstugi

4 PROCEDURA DOKONANIA CZYNNOSCI

1. Zdemontuj silnik napedu z przektadni kierowniczej.

2. Umiesc klucz MS50189-EPS na nakretce.
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Klucz specjalny MS50189-EPS

3. Za pomoca klucza nasadowego 27 mm odkreé nakretke (podczas odkrecania nalezy dociskac
klucz do nakretki).




Espanol
|

Manual de usuario

CONTENIDO
1 PROPOSITO 16
2 CARACTERISTICAS TECNICAS 16
3 INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA HERRAMIENTA ESPECIAL 16
4 PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR LA OPERACION 17




Espanol
|
Llave especial MS50189-EPS

1 PROPOSITO

La llave especial MS50189-EPS se utiliza durante la reparacion de la cremallera de direccion con
asistencia eléctrica para desmontar o montar la tuerca del rodamiento del accionamiento de la
cremallera. La llave permite realizar un trabajo de alta calidad y rapido, manteniendo la
integridad de la tuerca.

2 CARACTERISTICAS TECNICAS

Parametro Valor Dibujo
Tipo de herramienta especial Llave
A(po) - tamario de llave 3
poligonal, mm
C(po) - cantidad de lados, 8
uds.
D - diametro de paso, mm -
H - altura de la cabeza, mm 33
G - profundidad de trabajo, 16
mm
E(po) - profundidad de la

R 6
parte activa, mm
B(po) - diametro total, mm 34
S - tamano de la llave, mm 27

3 INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA HERRAMIENTA
ESPECIAL

1. Utilice siempre la herramienta especial para las tareas para las que esta disenada.

2. Al trabajar con la herramienta especial, siga los requisitos generales de seguridad y las
medidas de prevencion de accidentes.

3. Para garantizar un uso correcto y seguro de la herramienta especial, esta prohibido:
- aplicar cargas de impacto,
- calentar la herramienta por encima de 250°C.
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4 PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR LA OPERACION

1. Desmonte el motor de accionamiento de la cremallera de direccion.

2. Coloque la llave MS50189-EPS sobre la tuerca.
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Llave especial MS50189-EPS

3. Utilice una llave de vaso de 27 mm para aflojar la tuerca (durante el proceso es necesario
presionar la llave contra la tuerca).
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CneuuanbHbIi Kntou MS50189-EPS

1 HASHAYEHUE

CneunanbHbin Koy MS50189-EPS wucnonb3yetcs B Mpolecce pemMOHTa PyneBOW Penkn c
INeKTpoycunuTenem ANA AEMOHTaXa MAM MOHTaXa ranku nojlunHWKa NpUBOAA PyneBow
perikn. Kniou obecneunBaeT COXpaHeHMe LENOCTHOCTW Trankun Ans  AanbHenwero ee

MCNONb30BaHNS.
2 TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
MapameTp 3HaueHune Yeprex
Tvn cNeuMHCTPYMeHTa KNy
A(po) - pazmep 32
MHOrOrpaHH1Ka, MM
C(po) - KonnuecTso rpaHen, 8
wT.
D - NpoXoAHON AnameTtp, MM -
H - BbICOTa ronoBKun, Mm 33
G - BbiCcOTa pabouero 16
NOrpyXeHus, Mm
E(po) - rny6uHa pabouei 6
uacTu, Mm
B(po) - rabapuTHblii 34
AMAMETP, MM
S - pasmep noj Ky, Mm 27

3 YKA3AHUA MO UCNO/TIb3OBAHMIO CIMELMHCTPYMEHTA

1. Bcerga Mcnonb3yite crneumanbHbll WHCTPYMEHT 1A BbIMOMHEHUA PaboT, AN KOTOPbIX OH
npefiHasHaueH.

2. Mpu pa6oTe CO CMELUHCTPYMEHTOM cnefyeT cobnioaaTb o6wue TpeboBaHUSA MO TeXHUKe
6€30NacHOCTM 1 NPeAOTBPALLEHUNI0 HECUACTHbIX C/TyYaeB.
3. ina npaBunbHON 1 6€30NaCHON 3KCNyaTauny CNeLuHCTPYMeHTa 3anpeLiaeTcs:

* MPUMEHSATb YAapHble Harpy3Ku;

* HarpeBaTb MHCTPYMEHT Bbiwwe 250°C.
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WUHCTPYKLMA NO NPUMEHEHUIO

4 NMNOPAAOK NMPOBEAEHUA ONEPALIAA

1. leMoHTUpyiiTe ABUraTenb NPMBOAA C PYNEeBON PEnku.

2. YcTaHoBUTE KNtou MS50189-EPS Ha raiiky.
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CneuuanbHbIi Kntou MS50189-EPS

3. C nomolwbio TOPLEBOro Kawua Ha 27 MM OTKpyTuTe raiiky (B mpouecce Heo6xogumo
NPWKUMATb KoY K ranke).
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